

# NOVA KAPELA U KLOKOTICU

marti, 28 iulie 2020

Na samom ulazu u selo Klokoti, sa staroga puta i to vijuga sa županijske ceste DJ 581 A, stoji groblje. Na brdu je, a selo se blago otkriva sve dok prolazi njegove drvene, betonske te mramorne križeve i to se redom nizaju s desne strane puta. Na samom kraju groblja gradi se nova kapela (mrtva nica). Za koji dan će joj novi crveni crijep oblaćiti krov, ali će joj i vrata i prozori, već narućeni, stići s radionice. Sa suprotne strane, groblje dominira stara kapela obitelji Gromov. Itavo jedno stoljeće je sama stražarila preko grobova, a i sada, kao da ne mari na tragove i to joj je vrijeme utisnulo, dalje vrći svoju zadaću s nekom hladnom ozbilnošću.

„Jo malo pa gotovo!“ – uskliknuo je od radosti župnik Petar Dobra, rukom i otvorenom, kada mi je prvi put, osobno, pokazao svoje nedovršeno djelo.

Nakon što je dovršio unutarnju obnovu klokotiće crkve, ili bolje rećeno, njezino moderniziranje (jer je crkva ugrađeni novi automatizirani sistem za crkvena zvana, grijanje u stolicama i dr.) te dovršio radove na obnavljanju 125 metara postojećeg betonskog zida groblja u Klokoti i izgradio novih 55 metara s njegove boćne strane, župnik Dobra je započeo izgradnju kapele.

Kada je doznala da župnik planira izgraditi kapelu, jedna je klokotića obitelj podarovala crkvi 550 kvadratnih metara zemlji i to pored groblja i tako se, odjednom, riješio problem prostora za novu zgradu. Obećanje finansiranja gradili i to je župnik dobio od Općine Lupak, koja je od svojeg proraćuna odmah izdvojila 100 tisuć aćeja, dok se za ostatak troćkova prepustio na milost i volju klokotićkih vjernika.

Svoje namjere pismeno je najavio i Temišvarskoj biskupiji za odobrenje. Javio im je, mećuostalome, da u selu postoje i drugaćija mićljenja o amplasmanu kapele. Neki su mjesni vjernici, najme, smatrali da mjesto kapele viće doli i pored same crkve ili, zaćto ne, u vrtu župne kuće. Bilo gdje, samo ne u groblju!

Odgovor biskupije glasio je da u potpunosti podrćavaju ideju izgradnje kapele, meću tim, sukladno zakonima Rumunjske, ali i europskih normativa, strogo se preporućuje da se kapela gradi unutar groblja ili u njegovoj neposrednoj blizini. Kao pravna podloga navodi se zakon br. 102/2014 (zakon o grobljima, ljudskim krematorijama i pogrebnim uslugama) te Vladina odluka br. 741/2016 (odobrenje tehnićkih i sanitarnih normi koje se odnose na pogrebne usluge, sahrane, kremiranje, transport, ekshumaciju i pokopavanje, groblja i krematoriji...), ali i zakon br. 489/2006 (zakon o vjerskoj slobodi i općem režim kultova).

Tko želi, nek sve to pomno pregleda...

„Jo malo pa gotovo!“ – rekao mi je župnik Dobra i kada mi je urućio kopiju dokumenta namjenjenom Temišvarskoj biskupiji, gdje su bili obuhvaćeni troćkovi i na in na koji je nabavio novac za kapelu i gdje se, tako er, moli nadlećžnima za nov anu pomoć kakao bi priveo radove kraju. Iz toga proizlazi da je tijekom 2019. i 2020. godine donirano i potroćeno svega 285.781 aćeja, od kojih je Općina Lupak donirala 200.000 aćeja, vjernici 57.441 aćeja i Veleposlanstvo RH 28.260 aćeja.

Fali jo&scaron; 30 tisu a eura kako bi se klokoti ka kapela dovr&scaron;ila. A kako biskupija ne raspolaže tom svotom, mora se i dalje ra unati na milost onih koji su ve doprinijeli...

Daniel Lucacela